
 

Πρόγραμμα εκδρομής Γ’ Λυκείου Μετσόβου  

 

Τετάρτη  28/02 (1η μέρα): ΜΕΤΣΟΒΟ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ  

Σπάνια μια πόλη που κινείται με ιλιγγιώδη ταχύτητα προς το μέλλον συγκεντρώνει τόσο 

ενδιαφέρον για το παρελθόν της. Όμως, το Βελιγράδι για το οποίο αναχωρούμε σήμερα 

ξεδιπλώνεται στον ταξιδιώτη μέσα από τις ίδιες τις αντιθέσεις που το κάνουν 

συναρπαστικό! Απλωμένη στις όχθες του Δούναβη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια όπου 

συγχωνεύονται η ευρωπαϊκή φινέτσα με το πάθος της Ανατολής. Αρτ νουβό 

αριστουργήματα, οθωμανικά λείψανα και απομεινάρια της σοσιαλιστικής αρχιτεκτονικής 

συνυπάρχουν με τη μοντέρνα αισθητική που η πόλη φαίνεται να αποκτά τα τελευταία 

χρόνια. 

Αναχώρηση από Μέτσοβο με προορισμό το Βελιγράδι. Μέσω Εγνατίας οδού περνάμε τα 

σύνορα των Ευζώνων. Περνάμε έξω από τα Σκόπια και ακολουθώντας τον δρόμο για την 

πόλη Νίς φθάνουμε στο Βελιγράδι αργά το απόγευμα. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο για εγκατάσταση στα δωμάτια. Το απόγευμά μας είναι ελεύθερο 

για να ζήσουμε τους παλμούς που μας προσφέρει απλόχερα το νυχτερινό Βελιγράδι με τις 

αναρίθμητες επιλογές για να το γνωρίσουμε. 

Δείπνο και Διανυκτέρευση. 

 

Πέμπτη 29/02 (2η μέρα): ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  

Aφού τελειώσουμε με το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε το πρόγραμμα μας στο Βελιγράδι. 

Πρόκειται για την πρωτεύουσα της Σερβίας η οποία είναι μια πόλη με πλούσιο ιστορικό 

παρελθόν. Απλωμένη στις όχθες του Δούναβη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια όπου 

συγχωνεύονται η ευρωπαϊκή φινέτσα με το πάθος της Ανατολής. Εδώ τις επάλξεις δίνουν 

ξανά τα εμπορικά καταστήματα, τα σύγχρονα καφέ κι οι καλλιτέχνες του δρόμο. 

Θα κάνουμε μια μικρή περιήγηση στο Βελιγράδι. Θα ξεκινήσουμε βλέποντας την πλατεία 

Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Ακολουθεί επίσκεψη 

στον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων, το μουσείο του Τέσλα και 

αμέσως μετά αναχώρηση για τη Βουδαπέστη.  

Άφιξη αργά το απόγευμα στη Βουδαπέστη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος 

ελεύθερος Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 
Παρασκευή 1/03 (3η μέρα): ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (ξενάγηση) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση της πόλης. Πανέμορφη, φιλόξενη και «ακουμπισμένη» 

στις όχθες του Δούναβη, δεξιά η Βούδα κτισμένη πάνω σε χαμηλούς λόφους και αριστερά η 

Πέστη απλωμένη σε πεδιάδα. Οκτώ θαυμαστές γέφυρες συνδέουν τούτα τα δύο κομμάτια, 

πού εδώ και περίπου 100 χρόνια έχουν ενωθεί σε μία πόλη. Θα δούμε το εντυπωσιακό 

κτήριο του Κοινοβουλίου, την Πλατεία των Ηρώων, τη Γέφυρα των Αλυσίδων, την υπέροχη 

εκκλησία του Αγ. Ματθαίου, το Πύργο των Ψαράδων που είναι το σύμβολο της πόλη και 

τον λόφο Γκέλερτ. Ακολουθεί η κρουαζιέρα στον Δούναβη. Μετά το τέλος της κρουαζιέρας 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 



Σάββατο 2/03 (4η μέρα): ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΙΕΝΝΗ (ξενάγηση) – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και εκδρομή στην πρωτεύουσα της Αυστρίας, τη Βιέννη, για να 

επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας  Θηρεσίας, το πασίγνωστο Σέμπρουν, και 

θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών. Επίσης το ανάκτορο Μπελβεντέρε και θα διασχίσουμε 

στη περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ, για να δούμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, 

όπως το Δημοτικό πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, τη Πύλη του 

Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το 

Πανεπιστήμιο και την εκκλησία του Τάματος, και την Φωτίρ Κίρχε. Στη συνέχεια θα 

καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου και θα περπατήσουμε στην 

ιστορική συνοικία της Ελληνικής παροικίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Βουδαπέστη, 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Κυριακή 3/03 (5η μέρα): ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ(ξενάγηση) - 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

Πρωινό και άμεση αναχώρηση για το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), ένα παραδοσιακό χωριό 

της Ουγγαρίας. Θα επισκεφτούμε το μουσείο κεραμικής τέχνης της γλύπτριας Μαργκίτ 

Κόβατς και την ορθόδοξη εκκλησία του 1752. Περιπλανηθείτε στο χωριό των Καλλιτεχνών 

και των Καλών Τεχνών, όπως χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου μπορείτε 

να αγοράσετε κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για το 

Visegrad, το επόμενο χωριό πάνω στο Δούναβη. Θα θαυμάσουμε τα δύο τεράστια κάστρα, 

χτισμένα από τον Βασιλιά Μπέλα Δ’ για την προστασία της περιοχής από τους Μογγόλους. 

Τέλος θα σταματήσουμε στο χωριό Esztergom, όπου θα δούμε τα πολυάριθμα αξιοθέατα, 

ανάμεσα στα οποία είναι: η Βασιλική, το Κάστρο και ο Καθεδρικός Ναός του Ezstergom, και 

η υπέροχη θέα του Δούναβη από το κάστρο, ιδανική για φωτογραφίες. Επιστροφή στην 

Βουδαπέστη και ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

Δευτέρα 4/03 (6η μέρα): ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ – ΝΙΣ  

Αμέσως μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της επαρχίας της Βοϊβοντίνας το 

Νόβι Σαντ. 

Χτισμένο στις όχθες του Δούναβη, εξυπηρετούσε στις εμπορικές συναλλαγές ως ενδιάμεση 

στάση. Το Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο, η Καθολική Εκκλησία της Παναγίας μας δίνουν 

ένα πλούσιο δείγμα γραφής  της δεύτερη μεγαλύτερης πόλης της Σερβίας. 

Συνεχίζουμε με προορισμό προς το Νις. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

 

Τρίτη 5/03 (7η μέρα): ΝΙΣ – ΜΕΤΣΟΒΟ   

Μετά το πρόγευμα άμεση αναχώρηση. Αφού αφουγκραστούμε λίγο ακόμα την πολύπαθη 

μεν, πανέμορφη δε, πόλη που πιστεύουμε ακράδαντα πως ως αυτή τη στιγμή θα σας έχει 

κερδίσει με τη ζωντάνια και την πληθωρική προσωπικότητά της, ακολουθώντας τον ίδιο 

δρόμο και πάλι μέσω Σκοπίων και συνόρων με διάφορες στάσεις επιστρέφουμε στο 

Μέτσοβο, με τις καλύτερες εντυπώσεις… 

 

 


